



刘翔：这个碰撞太致命

昨晚,2011年大邱田径锦标赛进入第三日的争夺。在引人注目的男子110米栏决赛中,中国飞人刘翔在通过第九、第十个栏架时与罗伯斯的手臂碰到了一起,结果被带乱节奏的刘翔以13秒27冲过终点。随后中国代表团进行申诉,国际田联取消了罗伯斯的成绩,美国选手理查德森由此以13秒16获得冠军,刘翔摘得银牌。

赛后,虽然刘翔表示“不知道”罗伯斯的拉拽是否故意并且表示不会怪罗伯斯,但恩师孙海平却愤怒直言“那一定是故意的!”

冲刺时刻伤不起啊! “萝卜丝”最后两栏犯规有木有啊! 飞人的金牌一秒之内飞了有木有啊!

刘翔“被犯规”摘银 罗伯斯110米栏金牌被取消 刘翔平静原谅:我不会怪他,这只是场游戏

【第一现场】

冲刺阶段罗伯斯两次打手 刘翔最终失去平衡

2007年,刘翔以12秒95夺得大阪世锦赛110米栏冠军,并且上演了“第九道奇迹”。因伤缺席了2009年柏林世锦赛之后,刘翔在韩国大邱开启了自己的第五次世锦赛之旅。除了刘翔之外,罗伯斯和奥利弗等名将也全部报名参赛,中国飞人的夺冠之路充满挑战。

决赛中,刘翔将从第六道出发,罗伯斯从第五道出发。美国名将奥利弗从正中间的第四道起跑,风头正劲的理查德森处于第三道。中国飞人刘翔昨天仍然身穿一袭红色战袍,当主持人介绍选手的时候,刘翔口中念念有词,随后张开双臂向现场的观众示意,嘴角露出一丝微笑;罗伯斯则戴着一副标志性的眼镜,脸上略带笑容;奥利弗显得异常的坚毅,目光一直盯着前方的终点。

比赛时的风速为逆风每秒1.1米,这对选手创造好成绩造成了一定的障碍。发令枪打响,8位选手顺利出发,刘翔的起跑反应时间为

0.164秒。采用七步上栏新技术的刘翔迅速抢攻第一个栏架,前3个栏架过后罗伯斯稍稍领先,理查德森紧随其后,刘翔暂列第三位。

途中跑是刘翔的长项,行云流水的跨栏,节奏感十足的栏间奔跑,中国飞人迅速追了上来。跨完8个栏架之后,刘翔与罗伯斯几乎并驾齐驱,两人也开始了终极PK。然而,刘翔在攻第九个栏架的时候左手与罗伯斯的右手碰到了一起,这也严重影响了中国飞人的节奏。

接下来的最后一个栏架,刘翔的左臂又与罗伯斯的右手两次发生碰撞,这直接导致中国飞人在攻栏之前出现了短暂的停顿,罗伯斯迅速将其甩开。冲刺阶段,刘翔再也无力追赶,最终以13秒27冲过终点。随后中国代表团进行申诉,国际田联发出公告取消了罗伯斯的成绩,美国选手理查德森由此以13秒16获得冠军,刘翔摘得银牌。

孙海平:罗伯斯是故意犯规

昨日,在看台上的恩师孙海平,在看到罗伯斯的两次“恶性拉拽”后,也不免直言:“罗伯斯那是故意犯规,刘翔原本夺金的机会非常大。直到最后一个栏之前,刘翔还在第一,等

于是被他拉回来了。”孙海平接替自己的爱徒抱怨着对手的不道德行为,“原本刘翔该是金牌的。所以,现在就算是改判,刘翔也只能是银牌,银牌和铜牌其实差别并不大……”

刘翔父母:他一定很难受

刘翔的母亲吉粉花在看台上对记者说:“这件事的发生很令人遗憾。那时,刘翔已经追平了罗伯斯,如果不发生这种情况,刘翔很可能就能拿到冠军。刘翔的水平是有的,只是运气不好。”

撞线后,罗伯斯主动回身和刘翔拥抱,他大概是以这种方式对刘翔表示歉意。刘翔赛后很郁闷,他披着国旗,慢慢跟在罗伯斯后面。刘翔的父亲看着刘翔心疼地说:“他一定很难受。”

【发生了什么?】

刘翔:罗伯斯碰了我两下 不碰撞能夺冠

昨晚,现场到底发生了什么事情?刘翔在接受完央视的采访后,才来到文字记者混采区的拐角,为记者们进行了解释。

刘翔一边身体左右转动,一边比画说:“就是我在最后过两个栏的时候,被罗伯斯连续在左边打了我两下,最后一下把我的身体带歪了,失去了平衡,所以脚挂在了栏上。不过没关系、没关系,这就是比赛,比赛中什么都可能发生的,罗伯斯也不是故意的。”

是第一次发生这种事情吗?以前的比

赛中没出现过这种过栏相撞的?刘翔说:“以前也有,不过被带到这样,而且大赛上还是第一次,没关系,我觉得可以了。”

那么,没拿到金牌是不是很遗憾?刘翔笑着说:“有什么遗憾的,世锦赛、奥运会我都拿过了,金银铜牌也都拿过了。这次来的目标就是拿一块奖牌的,目标已经达到了。”

其实在最后一个栏的时候,你已经追上了罗伯斯,如果没有被带歪的话,你认为自己能夺冠吗?他想了一下说:“我认为会的。”

【专访】

在很多人心目中已是冠军 刘翔:不怪罗伯斯



罗伯斯:翔哥,真不好意思,冠军便宜别人了

赛后,刘翔接受了央视记者冬日那的采访。冬日那首先恭喜了刘翔获得第四枚世锦赛奖牌,随后请刘翔对自己本场比赛的发挥作出了点评。刘翔表示:“感觉还不错。最后有点遗憾,我在努力加速试图超越他们。可能他手上打了我两下,让我失去了平衡,但这不怪他,我一点也不怪罗伯斯。”

随后冬日那询问在北京奥运会后过去的一千个日夜,刘翔的感觉如何?刘翔坦言:“每个运动员都会碰到不如意的时候,前进的道路总会高高低低,现在我已经不是孩子了,各方面都需要谨慎一点。”至于自己是否有信心在伦敦奥运会上冲击金牌的问题,刘翔的脸上堆满了笑容:“加油!加油!这也是我运动员生涯最后一届奥运会了。”

冬日那对刘翔说,很多在韩国的中国留学生都大喊:“刘翔!第一!”刘翔在很多人心目中已经是冠军了,包括名将阿兰-约翰逊也十分看好刘翔。最后,冬日那问刘翔是不是觉得失意也是一笔财富?刘翔很坦然地回答道:“人生就是这样,比赛就是游戏,至于结果没有人能预料。”

综合新华社等